

朗多独唱“男高音” 不如热火“二人转”

凯尔特人加时赛111:115不敌热火

本报记者 刘伟

比赛结束,看着球场中央欢呼雀跃的热火队员,朗多迟迟不愿离去。53分钟全勤,加时赛包揽绿衫军全部的12分,全场比赛狂砍44分、10次助攻、8个篮板,朗多赢得了数据,却赢不了比赛。不止是朗多,对整支绿衫军,第二战的失利同样令人“受伤”。他们赛前做足了准备,上半时一度握有15分的领先,最终还是输了球。在0:2落后的情况下,凯尔特人上一次实现大翻盘,还要追溯到近半个世纪前。接下来绿衫军握有两个主场,但形势却不容乐观。

比赛相当一段时间内,有备而来的绿衫军占据着场上的主动,朗多成为摧城拔寨的急先锋。如同打通了任督二脉,在并不擅长的中远距离投篮上,朗多全场如有神助。半场过后,朗多得到了22分、4个篮板和7次助攻,甚至超过了勒布朗和韦德之和:15分、4个篮板、2次助攻。毫无疑问,控卫出身的朗多醍醐灌顶,让热火防不胜防。可惜一个人的出彩,不可能让球队的顺风顺水维持太长时间,逐渐熟悉了绿衫军套路的热火,从第三节开始渐渐发力,比赛也开始朝着胶着的方向发展。

下半场,除了热火“二人组”火力依旧,点儿背的绿衫军还遭到了裁判的暗算,能挺进加时赛其实已经很不容易。终场前一分钟,朗多上篮被韦德封堵,手掌打在了朗多脸上。对这样一个

明显的犯规,裁判无动于衷,“你们懂得,我不能对此多说什么。”因为忌惮联盟处罚,朗多对“黑衣判官”不敢妄加评论。不过一边的老将雷·阿伦不吃这一套:“我

来说一句,韦德的确打到了朗多,他确实犯规了,不过现在说出来又能怎么样呢?”显然,绿衫军对当值裁判的判罚憋了一肚子火,却苦于无处发泄。裁判判罚尺度的问题,还从两队站在罚球线上的次数可见一斑,詹姆斯一人全场24次走上罚球线,而绿衫军全队才29次。

朗多无所不能的反面,是绿衫军替补的孱弱。热火替补席差,一向是外界诟病的对象,如今在凯尔特人身上,他们找到了一点点自信。整场比赛,绿衫军同热火替补得分比为7:25,双方没有最差,只有更差。绿衫军替补席上,除了皮特鲁斯尚能出场应景,其余的人基本是肉盾或炮灰,难堪大用。替补孱弱的恶果,是绿衫军“四大巨头”的出场时间全部超过了40分钟,朗多直接一分钟都没休息。这样打下去,老家伙们下一场比赛能不能撑得住,要打上一个大大的问号。

黄蜂抽到今年状元签

戴维斯将成为新状元

新华社华盛顿5月30日电(记者 梁金雄)近日刚从NBA手中买下新奥尔良黄蜂队的老板本森30日又逢喜事,他的球队抽到了2012年NBA选秀大会的状元签。

而中状元签概率最大、本赛季战绩最差(7胜59负)的山猫队则抽到第二顺位的“榜眼”权。这是NBA选秀历史上连续第八年战绩最差的队伍无缘状元签。

本赛季战绩倒数第二差的奇才队获得了第三顺位“探花”权,而战绩第三差的骑士队无需抽签自动获得第四顺位选秀权。

NBA考虑派年轻球员参加奥运

新华社华盛顿5月30日电(记者 梁金雄)NBA总裁斯特恩30日在接受采访时说,今年伦敦奥运会时,NBA准备与国际篮联协商,考虑未来奥运会篮球能效仿足球,将参赛球员的年龄限制在23岁以下。

如果此想法得以实现,那么今年伦敦奥运会将成为最后一届有NBA最优秀球员参加的奥运会。

NBA是在20年前同意

让自己联赛球员参加奥运会的。1992年巴塞罗那奥运会,美国第一次派出了由乔丹、伯德、约翰逊等NBA职业球员组成的“梦之队”参加奥运会。如果NBA与国际篮联在奥运会参赛球员年龄上达成某种共识,那么从2016年奥运会起,人们在奥运会上再也欣赏不到NBA当红明星的表演,届时美国队的参赛球员绝大多数将是涉足NBA不久的青涩新秀。



朗多的表现越来越好。

罗伯斯签证延期 可能缺席尤金站

本报讯 由于迟迟未拿到赴美国的签证,古巴跨栏名将罗伯斯很可能将缺席本周末钻石联赛尤金站的比赛。

钻石联赛尤金站的比赛将于6月2日-3日进行,其中男子110米栏的比赛众星云集,刘翔、罗伯斯、奥利弗、梅里特和理查德森这当今五大高手都在组委会公布的参赛名单之中,这场伦敦奥运110米栏的预演也受到了极大的关注。但据罗伯斯的教练介绍,签证问题可能会令罗伯斯及其他古巴队友缺席这次比赛。

“看来参赛是不太可能了。”安杜里兹教练接受采访时说道,“所有事情都耽误了,罗伯斯本可以参加这场水平极高的跨栏比赛。”

这次本将是罗伯斯第一次到美国参赛,按照原计划,他们准备当地时间周三抵达俄勒冈州,这样周六比赛前可以好好休息一下。

因为这次比赛吸引了最好的跨栏选手,安杜里兹教练才决定让并未完全恢复状态的罗伯斯参赛。这里面有刘翔、奥利弗和梅里特等。而且这本将是去年“拉手门”之后,众主角的再一次同场竞技,不得不说令人遗憾。(格子)

羽联最新排名 林丹逼近李宗伟

本报讯 北京时间5月31日,世界羽联在其官网上公布了最新一期的世界排名,最引人注意的变化就是小将李雪芮取代王适娴,首次跻身世界前三。

在女单世界排名上,李雪芮以77626分超越王适娴(76402分)升至第三,王仪涵和汪鑫依然位居前二。

男单方面,前十没有任何变化,在汤杯伤退的马来西亚名将李宗伟以95198分继续位列第一,但他领先第二名林丹的积分只有505分了。谌龙和陈金分列三、四名。(新体)

台湾球员蓝晋杰 在训练中猝死

本报讯 5月28日,台湾SBL联赛球员、年仅24岁的蓝晋杰在自主训练的过程中,疑似因心肌梗塞昏倒,送医后不治身亡。

蓝晋杰出生于1988年,身高197厘米,体重92公斤。上赛季他从台湾啤酒租借到金门酒厂,原定下赛季回归台啤。5月28日他在台啤球场的健身中心进行自主训练,不料在训练的过程中,疑似因先天性心脏问题导致晕倒,队友发现后马上将他送到了医院,但是最终仍然回天乏术。

金门酒厂队的主教练许智超对于蓝晋杰突然离世感到非常惋惜,“我从事篮球工作这么久,虽然也有亲人在球场上过世,但是从没遇到过这事发生在这么年轻的球员身上,简直我的心都被揪住了。”

“很可惜他的梦想还没有完成,很多事情还没有做就离开了。”许智超这样说。

(雷加)

姚明深夜街边买奶茶 路人围观引起交通拥堵

姚明如同常人般出现在街头,将是什么样的场景?

5月29日深夜,上海卢湾区打浦路某奶茶店附近的数十名路人便有幸目睹了这一趣景。2米26的大个子出现在奶茶店前,在众多关注的目光中姚明泰然自若地要了一杯奶茶潇洒离去。这个夜晚,“姚老板”化身为“奶茶哥哥”。

据悉,当晚10时20分左右,姚明驱车行驶到上海市卢湾区打浦路,在某加油站停车加油。在等待加油过程中,姚明顺便下车在加油站对面的街头奶茶店买起了奶茶。“姚明下车的时候,吓了我们一跳。以前只在电视里看到,这次算是在现实生活中见到真人了。”加油站的工作人员告诉记者,“然后他竟然还去对面买奶茶了,当时我们还在说,他胆子真大啊,肯定要引起围观了。”一位工作人员也略显“羞涩”地表示,其实当时希望能够上前寻求签名合影,“不过不太好意思,毕竟人家是来加油的,咱不好利用工作之便吧。”

前往奶茶店的结果,恰恰如加油站工作人员预言那般,姚明的现身引来了大量路人的围观。姚明等待所点奶茶的过程中,许多附近的路人闻风而来,还有经过的车辆特意停下来观看,这些更是导致了附近交通的堵塞,甚至还一度瘫痪。前往奶茶店的结果,恰恰如加油站工作人员预言那般,姚明的现身引来了大量路人的围观。姚明等

“那人叫一个多啊,好多人一边

(羡之)